



Stipendijní místa pro asistentky a asistenty výuky češtiny na školách v Bavorsku, SRN

Svobodný stát Bavorsko vypisuje v rámci společného programu Bavorské státní kanceláře ve spolupráci s Bavorským státním ministerstvem vyučování a kultu (BSMVK), Česko-německého fondu budoucnosti a Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy výběrové řízení na stipendijní místa jazykových asistentek/asistentů do škol s výukou češtiny ve Svobodném státě Bavorsko ve školním roce 2024/2025.

Náplň stáže

Asistentky/asistenti budou pomáhat při výuce češtiny na bavorských školách pod vedením německých vyučujících, v rozsahu 12 h týdně. Očekává se, že jako rodilí mluvčí pomůžou podněcovat a podpořit u studentů zájem o české realie, kulturu a jazyk. Asistentské místa jsou většinou na školách v místech poblíž hranic mezi Českou republikou a Spolkovou republikou Německo.

Délka stáže

5 měsíců: 16.9.2024 – 28.2.2025 nebo 10.3. – 31.7.2025

10 měsíců: 16.9.2024 – 31.7.2025

Stipendium

1000 EUR měsíčně

Zajištěno bude pojištění na celou dobu asistentské stáže (skupinové pojištění německé Pedagogické výměnné služby zahrnující zdravotní a úrazové pojištění, pojištění odpovědnosti). Doporučujeme uzavření sociálního pojištění v České republice.

Při zprostředkování cenově výhodného ubytování bude nápomocna bavorská strana, ubytování si asistentky/asistenti hradí z poskytnutého stipendia.

Podmínky pro uchazeče

O stipendijní místa se mohou ucházet studenti a absolventi v oboru německý jazyk s úspěšně ukončenými min. 4 semestry studia v ČR. Věkový limit je max. 29 let (v čase podání přihlášky).

Podání přihlášky

Přihlášky přijímá BSMVK emailem na maximilian.weig@stmuk.bayern.de do **30. dubna 2024**.

Součástí přihlášky jsou:

- životopis v němčině (v rozsahu maximálně 2 strany A4);
- motivační dopis v němčině (v rozsahu maximálně 1 strana A4);
- jazykový certifikát (pokud je k dispozici).

Další informace

Podrobnější informace jsou k dispozici v aktuálním [přehledu stipendijního programu](#).

Případné dotazy zodpoví pan Maximilian Weig: maximilian.weig@stmuk.bayern.de.

